



## **По факту причинения смерти грудному ребенку возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в отношении 27-летней жительницы Москвы, причинившей телесные повреждения своему грудному сыну, от которых последний погиб на месте, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, вечером 10 декабря 2012 года в квартире по месту жительства 27-летняя жительница Москвы, оставшись дома одна, и, со слов родственников пребывавшая в послеродовой депрессии, причинила своему ребенку телесные повреждения, от которых последний скончался на месте.

В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия. Все обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Расследование уголовного дела продолжается.

*10 Декабря 2012*

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/729637/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/729637/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)